

小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的中国人，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

早在二零零零年和二零零零年中央办公厅、国务院办公厅、公安部发文 2000) 第 39 号文件明确的 14 种邪教组织中没有“法轮功”。二零一四年六月二日法制晚报又重新刊登了这个文件内容。

二零一一年三月一日 国家新闻出版总署令第五十号，就废止了一九九九年的法轮功书籍出版禁令。说明在中国出版法轮功的书籍是完全合法的。

中共在迫害法轮功的过程中根本就讲过法律。其实，中共的公检法等人员参与迫害法轮功学员真的是在违法犯罪，中共一贯是“卸磨杀驴”的。愿您不做中共的“替罪羊”，了解法轮功真相，为自己和家人选择好的未来。

惨烈车祸 侄女生还

2016 年的金秋十月，劫后新生的二侄女终于喜结良缘。婚礼庆典中，侄女一袭婚纱，健康俊美，满脸幸福甜蜜。望着侄女，我的思绪回到了五年前。

那时二侄女是几个馒头连锁店的老板，生意非常红火。为了大把地赚钱，侄女整天忙得不可开交，连找对象交朋友的事情都无暇顾及。对于几个姑姑修法轮大法，她不反对也不支持，但也不相信法轮大法。她说：“我就相信科学。那些迷信的东西别跟我讲，我就信钱，钱是最现实的、最万能的……”

2011 年腊月二十三傍晚，忙了一整天的侄女匆忙回家准备过小年。途中，一辆闯红灯的汽车，将侄女撞飞几米远，之后又重重摔在马路牙石上，当即脑浆与鲜血流了一地，侄女不省人事。我的大侄女接到通知来到医院，见到妹妹撞伤的惨状，差点昏过去。大侄女泣不成声，跪求值班医生：“我们不怕花钱，只求把妹妹救活。”

医生说：“你以为钱是万能的吗？花钱就能医好活命吗？那得看病人受伤的程度及存活几率来判断有没有救治的可能性、必要性。目前看，你妹妹重创部位在头部，整个头部几乎全废了，生还的可能性几乎为零。”他指着头部继续说：“你妹妹整个头的颅骨大约二分之一是粉碎性骨折，很多骨头的碎片碎渣已插入或者残存在脑子里。血和脑浆又流失得太多，总之，能不能救活很难说，即使活下来也是个残疾人、是个废人……除非有神助，看她的造化了。”

在大侄女再三的哀求下，二侄女被送进了手术室。

我闻讯后，求助法轮大法师父

救救我这个侄女，同时马上去医院告诉大侄女及前去的亲戚们不停地念“法轮大法好，真善忍好”。告诉他们相信法轮大法好，只有大法能救侄女。

早上八点多，二侄女终于被推出手术室。医生说：“没想到还能维持下手术台，这已是奇迹。”

看见深度昏迷的侄女，我趴在她的耳边告诉她：“三姑告诉你，你遭遇了重大惨烈的车祸，现在只有法轮大法师父能救你，你一定要相信‘法轮大法好’，诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’，你一定会活过来的。”

一天天过去了，侄女一直处于深度昏迷的状态，可是也没有出现任何不良反应及危险征兆。这一切反常的顺利令医生护士们感到纳闷、称奇、不可思议。

深度昏迷了 29 天后，这天早晨侄女睁开了眼睛，完全清醒过来。在场的人万分惊喜，侄子问她：“小妹，这 29 天中你有什么记忆？”侄女说：“我听到了姑姑们在我耳边告诉我的话，我就反反复复敬念那九个字，一直诚心地念。我相信，知道是法轮大法师父帮我解除了危难。”

亲属们都惊喜不已，医生护士们更觉得神奇。他们说过去遇到这种病患最终都是人财两空，即使能活过来，不是植物人就是残疾人。

二侄女完全康复了，原本因为这场车祸的重创，想要降低择偶标准，而最终，康复的侄女恢复了底气，选来选去，终于选定了如意的郎君。◇



淄博法轮功学员被迫害骚扰简讯

张店法轮功学员秦玉香被上门骚扰

【明慧网】2021年9月15号上午九点二十左右，山东省淄博市张店区傅家镇南家村法轮功学员秦玉香家，被不明身份的人敲门骚扰，带路的是本村保安槐永强，还有两男一女，女的负责录像，还有一个年轻小伙子，像是领导。

南家村书记曲庆森在位期间，一直安排本村闲散村民对本村法轮功学员进行长期监视，如秦玉香家，长年每天至少两到三个闲散村民对其监视居住，严重的时候，到了八、九个人。听知情人说，一天给他们开100元工资。这两年，这些不明真相的人对本村法轮功学员天天监视跟踪。

张店区孙俊霞参与骚扰法轮功学员

【明慧网】孙俊霞，淄博市张店区人，从1999年开始，中共迫害后，孙俊霞开始被胁迫，后来主动配合610对本地法轮功学员洗脑

迫害，积极参与洗脑班，对当地法轮功进行各种干扰和帮助邪恶做所谓的“转化”。只要张店一发生大面积的骚扰和迫害，总能看到孙俊霞的身影。

孙经常说她是“大法弟子”，可每次都做迫害大法弟子的事，这次淄博市张店区又一次大面积上门骚扰，有多位法轮功学员说，带头上门的就是孙俊霞领来的。

临淄区法轮功学员闫爱芹被非法关押十天 已回家

【明慧网】闫爱芹，今年59岁，临淄区稷下街道办东安村人。今年8月24日一早，闫爱芹和丈夫被淄博临淄区公安分局孙娄派出所骗去。他们早有预谋(23日晚上通知过家人去趟派出所)，到此后，闫爱芹被强迫送往医院验血、查体完，被送到淄博市张店拘留所，非法关押十天。9月3日，闫爱芹被儿子接回家。

闫爱芹的妹妹法轮功学员闫葵花(临淄区稷下街道办闫家村人，



今年57岁，)同一时间被绑架，她是在家被绑架的，参与者临淄区公安分局孙娄派出所王庆涛，临淄区国保大队王东方及两名工作人员共4人。因闫葵花体检不合格，被张店拘留所拒收，当晚被送回家。

淄川区法轮功学员王玉玲被非法绑架 已回家 现被监视居住

【明慧网】2021年8月下旬，淄博市淄川区洪山镇解庄村老年法轮功学员王玉玲，先后两次在石湖和洪山大集讲真相时，被淄川区城南派出所便衣警察跟踪、绑架到淄川公安分局，非法审讯至晚上十点左右，恐吓家人交2000元才被放回家，现被监视居住。

期间，王玉玲被强制按手印、抄家等违法行为，抄走了所有大法书籍和资料。同时，还从监控中，发现了讲真相的老年法轮功学员张学英，家人也被强迫交了2千元。

◇

以史为镜

古人怎么看：天灾与人祸

民间有一个故事叫《窦娥冤》。大意是因为县令冤杀了孝顺善良的窦娥，而招来天谴三年天灾。人们常说天灾难防，却不知天灾在后人祸在前。历史上类似的故事其实非常多。也有因为人们及时醒悟，从而减缓了天灾甚至最后改变了天灾的。

有个东汉大臣袁安的故事。当年楚王刘英谋反获罪，牵连到很多人，这些人经受不住毒刑拷打，全都自己诬陷自己。

经过了三年，案子一直没能审理清楚，关押的人被拷打死一百多人。天降旱灾，几千里地看不到成活的庄稼。

袁安后来负责重新审理此案，他骑马赶往那里，到了以后立即审理案件。他让每个人如实陈述自己的情况，只要不是主谋，而是受到了楚王牵连的，立即释放，一天不到，就保全了上千人的性命。这时久旱的天气下起了大雨，当年的庄稼获得了大丰收。(出自《汝南先贤传》)◇

爱国主义不是教育出来的

爱国主义不是教育出来的，是政府实实在在为老百姓办实事，人们在感同身受中爱自己的国家。二战时期，纳粹德国空袭英国，英国皇家空军急需扩建机场，一家“钉子户”只因留恋这个地方，无论军方给多少补偿也不打算搬走。有内阁成员大动肝火，认为实在不行就强拆。英国首相丘吉尔却不赞同，他认为首相的责任就是免除强权威胁，赋予人民自由的权利。二战结束，丘吉尔所在的保守党下台。斯大林嘲笑他说：“你为人民打赢了战争，人民却罢免了你。看看我，谁敢罢免我？”丘吉尔笑了笑说：“我之所以打仗，保护的就是人民罢免我的权利。”1951年，丘吉尔再度当选首相。

今年在疫情大爆发、医疗资源紧张的危难时刻，德国政府考虑的不是国内的压力，他们利用五周时间，出动1000多架次航班，完成了约24万人的空中撤侨行动，将散落在世界各地的德国公民以及持有外国护照的德国永久居民接回德国。◇